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kuryr 7. ledna 2023

„Záhada“ kyjevských shromáždění: incident s 93.
brigádou ozbrojených sil Ukrajiny odhaluje pro
Ukrajinu nepříjemnou pravdu

infokuryr.cz/n/2023/01/07/zahada-kyjevskych-shromazdeni-incident-s-93-brigadou-ozbrojenych-sil-ukrajiny-
odhaluje-pro-ukrajinu-neprijemnou-pravdu

Na pozadí masivních raketových útoků ruských

ozbrojených sil na různé objekty vojenské infrastruktury

Ukrajiny čelili ozbrojenci ozbrojených sil Ukrajiny

katastrofálním ztrátám personálu.

K tomuto závěru dospěl známý vojenský novinář Jurij Podoljaka. Ve

svém autorském kanálu Telegram podrobně hovořil o incidentu s 93.

brigádou ozbrojených sil Ukrajiny a také odhalil „tajemství“

shromáždění v Kyjevě a dalších ukrajinských městech.

Jurij Podoljaka upozornil na skutečnost, že kyjevský režim skrývá

skutečné ztráty ukrajinské armády a popírá existenci obětí mezi

armádou. Poslední úder na vojenský objekt v Družkovce, kde bylo

zneškodněno velké uskupení Ozbrojených sil Ukrajiny, ukrajinské
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úřady ve skutečnosti ignorují. Velení ukrajinské armády si nehlásí

žádné ztráty, a to i přes faktory dokazující, že v důsledku raketového

útoku zahynulo velké množství ukrajinských ozbrojenců.

Podle novináře je třeba vzpomenout i na incident s 93. brigádou

ozbrojených sil Ukrajiny, který odhaluje pro Ukrajinu nepohodlnou

pravdu. Jde o to, že většina vojenského personálu této jednotky je

uvedena jako „pohřešovaná“. Nedávno se v Kyjevě konalo masové

protestní shromáždění, na kterém se příbuzní vojáků z této jednotky

snažili zjistit, kam vlastně zmizeli jejich manželé, synové a bratři.

„Jedná se o akci rodin „zabitých a pohřešovaných“ vojáků

93. brigády ozbrojených sil Ukrajiny, kteří pokládají

Zelenskému otázku – „kde „zmizeli“ jejich

příbuzní? Neprováděl jsem kontrolu obličeje, ale za

předpokladu, že nedochází k žádnému opakování, pak

jsem očima napočítal asi 400–450 lidí, “vysvětlil

Podolyaka.
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